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Κυρίες και Κύριοι Δημοτικοί Σύμβουλοι 

      Σας καταθέτουμε προς έγκριση τις οικονομικές καταστάσεις της δωδέκατης χρήσης εφαρμογής του διπλογραφικού συστήματος στο Δήμο μας, δηλαδή τον Ισολογισμό, το Λογαριασμό Αποτελέσματα χρήσεως και το Λογαριασμό Γενικής Εκμετάλλευσης για τη χρήση 2012.

      Πριν προχωρήσουμε στην ανάλυση των οικονομικών μεγεθών θα πρέπει να επισημάνουμε ότι ισχύουν όλες οι γενικές παρατηρήσεις σχετικά με τη φιλοσοφία το περιεχόμενο αλλά και τις διαφορές των δύο συστημάτων που εφαρμόζει ο Δήμος μας δηλαδή του συστήματος του Δημόσιου Λογιστικού και της Γενικής Λογιστικής που αναφέραμε στην Έκθεση μας για τη χρήση του 2012. 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΕΚΜΕΤΑΛΛΕΥΣΗΣ

      Ο λογαριασμός αυτός περιλαμβάνει όλα τα οργανικά ή κανονικά έσοδα και έξοδα της χρήσης, δηλαδή όλα τα έσοδα που προέρχονται από την κανονική δραστηριότητα του Δήμου και αφορούν την κλειόμενη χρήση και όλα τα έξοδα που θεωρούνται απαραίτητα για την υλοποίηση της δραστηριότητας του Δήμου.

      Για την παρούσα χρήση ο λογαριασμός Γενικής Εκμετάλλευσης του Δήμου μας είναι ελλειμματικός κατά € 3.339.556,81 συμπεριλαμβανομένων και των αποσβέσεων των παγίων περιουσιακών στοιχείων ποσού € 3.200.069,53 κατά  συνέπεια  το  προ  αποσβέσεων  αποτέλεσμα είναι  αρνητικό κατά € 139.487,28. ( Το αντίστοιχο αποτέλεσμα του προηγούμενου έτους ήταν θετικό κατά € 304.231,83). Η μείωση αυτή του προ αποσβέσεων αποτελέσματος οφείλεται  στο γεγονός ότι ενώ   είχαμε μείωση  εσόδων κατά € 2.323.114,74 είχαμε και μείωση  των εξόδων  της χρήσεως  κατά  € 2.103.231,97.
     Οι αποσβέσεις των παγίων περιουσιακών στοιχείων απεικονίζουν την αξία της φθοράς που υπέστησαν μέσα στη χρήση τα πάγια στοιχεία του Δήμου και είναι το μόνο έξοδο το οποίο είναι υπολογιστικό και όχι πληρωτέο. 

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ

      Ο λογαριασμός αυτός μέχρι του σημείου «Ολικά Αποτελέσματα Εκμεταλλεύσεως» είναι ίδια, αλλά με διαφορετική μορφή απεικόνιση του λογαριασμού της Γενικής Εκμετάλλευσης, όπου ειδικά τα έξοδα εμφανίζονται ομαδοποιημένα σε:

     Κόστος αγαθών και υπηρεσιών, έξοδα διοικητικής λειτουργίας, έξοδα λειτουργίας δημοσίων σχέσεων και χρηματοοικονομικά έξοδα, οπότε και πάλι τα Ολικά Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως είναι το ίδιο ποσό με αυτό του λογαριασμού της Γενικής Εκμετάλλευσης.

Στη συνέχεια στα Ολικά Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως προστίθενται τα ανόργανα έσοδα και έξοδα  και τα έσοδα και έξοδα προηγουμένων χρήσεων και το τελικό αποτέλεσμα είναι αρνητικό   και ανέρχεται στο ποσό των € 591.371,36  (το αντίστοιχο μέγεθος της προηγούμενης χρήσης ήταν αρνητικό κατά € 833.222,30). Σημειώνουμε ότι το αποτέλεσμα της χρήσης επιβαρύνθηκε με το επιπλέον ποσό των € 106.771,02, το οποίο αφορά προβλέψεις αποζημίωσης προσωπικού λόγω εξόδου από την υπηρεσία. 

     Επίσης αναφέρουμε ότι στα έκτακτα και ανόργανα έσοδα περιλαμβάνεται και ποσό €  2.146.391,04 που αφορά αποσβέσεις των επιχορηγήσεων του Ελληνικού Δημοσίου για την κατασκευή ή αγορά παγίων του Δήμου, που υπολογίζεται με το μέσο συντελεστή αποσβέσεων των παγίων που έχουν επιχορηγηθεί από το Ελληνικό Δημόσιο.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ

Κατά τη διάρκεια της χρήσεως έγιναν επενδύσεις σε πάγια περιουσιακά στοιχεία με αποτέλεσμα την αύξηση τους σε τιμές κτήσεως κατά  € 563.348,19.  

Επίσης έχουμε αύξηση των απαιτήσεων από Δημότες και λοιπούς τρίτους κατά € 834.305,75   και μείωση των χρηματικών διαθεσίμων κατά € 106.331,14.

Στο σκέλος του Παθητικού έχουμε μείωση της Καθαρής Θέσης του Δήμου, λόγω μείωσης των επιχορηγήσεων για την απόκτηση νέων παγίων περιουσιακών στοιχείων αλλά και λόγω του αρνητικού  αποτελέσματος της παρούσας χρήσης κατά €2.247.798,35.
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	-Βεβαιώνεται ότι η ανωτέρω Έκθεση της Οικονομικής  Επιτροπής που αποτελείται από δύο (2) σελίδες είναι αυτή που αναφέρεται στην Έκθεση  Ελέγχου που χορηγήσαμε με ημερομηνία    10 /06/2013.
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