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Θέμα: «Πεπραγμένα της Διεύθυνσης Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Οργάνωσης για το έτος 2016» 

  
 Η Διεύθυνση Εξυπηρέτησης του Πολίτη & Οργάνωσης της Π.Α., το 2016, στο πλαίσιο της άσκησης των αρμοδιοτήτων της, προέβη στις παρακάτω ενέργειες ανά Τμήμα:
Τμήμα Οργάνωσης & Συντονισμού

· Επικαιροποίηση του κειμένου του Οδηγού Υπηρεσιών για τις Δ/νσεις : 

· Αθλητισμού & Πολιτισμού
· Αγροτικής & Κτηνιατρικής Πολιτικής
· Δημόσιας Υγείας

· Κοινωνικής Μέριμνας

· Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας
· Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής
· Μεταφορών & Επικοινωνιών

· Βιομηχανίας, Ενέργειας & Φυσικών Πόρων

· Πολιτικής Γης

· Θεματικός διαχωρισμός του -αναρτημένου στο διαδικτυακό τόπο της Π.Α- τεύχους της Γενικής Δ/νσης «Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας» σε επιμέρους τεύχη. 

· Επισκέψεις στις ακόλουθες Υπηρεσίες της Π.Α. : 

· Γενική Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας.

· Δ/νση Αθλητισμού & Πολιτισμού
· Δ/νση Υγειονομικού Ελέγχου & Περιβαλλοντικής Υγιεινής Κεντρικού Τομέα Αθηνών
· Δ/νση ΚΤΕΟ

· Δ/νση Αλιείας
Σε συνεργασία με το Τμήμα Σχεδιασμού : 

· Συμμετοχή στην «Ομάδα Εργασίας για την απλούστευση διαδικασιών των Περιφερειών της  Χώρας», η οποία συστάθηκε από το Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικητικής Ανασυγκρότησης σε συνεργασία με την Περιφέρεια Αττικής. Η εν λόγω Ομάδα, εξέτασε την δυνατότητα απλούστευσης (με νομοθετική ρύθμιση) εννέα διαδικασιών  - που αφορούν αδειοδοτήσεις επιχειρήσεων για την άσκηση επαγγελματικών δραστηριοτήτων. Οι συγκεκριμένες διαδικασίες αποτελούν αντικείμενο των Γενικών Δ/νσεων «Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας», «Μεταφορών & Επικοινωνιών», «Περιφερειακής Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής» και «Ανάπτυξης» της Π.Α. Οι βασικότερες ενέργειες των στελεχών της ΔΕΠ & Οργάνωσης που μετείχαν στην Ομάδα Εργασίας αφορούσαν σε: συμμετοχή στις συνεδριάσεις της Ομάδας, συγκέντρωση/ομαδοποίηση των προτάσεων των στελεχών της Π.Α., επικοινωνία με το Υπουργείο Εσωτερικών & Διοικ. Ανασυγκρότησης, συντονισμό εσωτερικών συναντήσεων των μελών της Π.Α., επεξεργασία στοιχείων και με την ενεργή συμμετοχή της Εντεταλμένης Περιφερειακής Συμβούλου της ΔΕΠ & Οργάνωσης Π.Α.
· Προπαρασκευαστικές ενέργειες/εισήγηση για την τοποθέτηση «κυτίων αξιολόγησης προσφερόμενων υπηρεσιών/απόψεων πολιτών» στις Υπηρεσίες της Π.Α. που εξυπηρετούν κοινό, στο πλαίσιο εκσυγχρονισμού αυτών.
· Επιμέλεια/διαμόρφωση του κειμένου για τη «Χάρτα Δικαιωμάτων και Υποχρεώσεων Πολιτών», το οποίο εγκρίθηκε με την υπ’ αριθ. 189/2016 Απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου και έχει αναρτηθεί στο διαδικτυακό τόπο της Π.Α.
Τμήμα Σχεδιασμού
· Σύνταξη τευχών Απολογισμού Δράσης όλων των Υπηρεσιών της Περιφέρειας Αττικής ( Π.Α.):

α) Για το Β’ εξάμηνο του 2015    &

β) Για το έτος του 2015
γ) Για το Α’ εξάμηνο του 2016
· Επικαιροποίηση των αναρτημένων στο διαδικτυακό τόπο της Περιφέρειας Αττικής Εντύπων Αιτήσεων των Διευθύνσεων: 

· Δημόσιας Υγείας
· Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας Π.Ε.
· Αθλητισμού & Πολιτισμού

· Υγειονομικού Ελέγχου και Περιβαλλοντικής Υγιεινής Π.Ε.
· Πολιτικής Γης

· Αγροτικής και Κτηνιατρικής Πολιτικής
· Μεταφορών & Επικοινωνιών Π.Ε.
· Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής Π.Ε.
λόγω αλλαγών στην ισχύουσα νομοθεσία του αντικειμένου αρμοδιότητάς τους.

· Συγκέντρωση τριμηνιαίων στοιχείων των δειγματοληπτικών ελέγχων, σε ποσοστό 5% επί του συνόλου των υποβληθέντων φωτοαντιγράφων, από όλες τις Υπηρεσίες της Περιφέρειας Αττικής (α.π. 20808/18-03-2015 έγγραφο του Εκτελεστικού Γραμματέα Π.Α) σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 1 του Ν.4250/26-03-2014 και των σχετικών εγκυκλίων του Υπουργείου Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, για το Δ’ τρίμηνο του 2015 και για τα Α’, Β’ & Γ’ τρίμηνα του 2016.
· Αποστολή συγκεντρωτικών αναφορών προς τη Διοίκηση όσον αφορά στην εφαρμογή της διενέργειας δειγματοληπτικών ελέγχων από τις Υπηρεσίες της Π.Α. 
i) για το χρονικό διάστημα από 01/10/2015 - 31/12/2015.

ii) για το χρονικό διάστημα από 01/01/2016 - 31/03/2016
iii) για το χρονικό διάστημα από 01/04/2016 – 30/06/2016

iv) για το χρονικό διάστημα από 01/07/2016 – 30/09/2016 
· Αποστολή εγγράφων προς το Υπουργείο Εσωτερικών και Διοικητικής Ανασυγκρότησης με τα οποία επισημάνθηκαν αδυναμίες – καθυστερήσεις στην διαδικασία διασταύρωσης των στοιχείων που ελέγχονται για πλαστότητα και ζητήθηκαν διευκρινίσεις προκειμένου να διασφαλισθεί η ορθότερη διενέργεια τριμηνιαίων δειγματοληπτικών ελέγχων. 
Τμήμα  Ενημέρωσης του Πολίτη
Το Τμήμα Ενημέρωσης του Πολίτη κατά το 2016:

· Απάντησε περί τις 20.000 τηλεφωνικές κλήσεις πολιτών, με μέσο όρο τις 1.500 κλήσεις / μήνα. Σημειώνεται ότι ο αριθμός των κλήσεων είναι μεγάλος γιατί το Τηλεφωνικό Κέντρο της Π.Α. 1539 από τον Ιούνιο 2015 δέχεται και τις τηλεφωνικές καταγγελίες πολιτών.

· Διαχειρίστηκε συνολικά 481 αιτήματα – καταγγελίες πολιτών. 

Από αυτά:

· Τα 181 αιτήματα πολιτών έγιναν μέσω της τηλεφωνικής γραμμής 1539 της Περιφέρειας Αττικής 
· Τα 290 αιτήματα πολιτών διαβιβάστηκαν στο Τμήμα Ενημέρωσης του Πολίτη μέσω του πληροφοριακού συστήματος εξυπηρέτησης πολιτών του Δήμου Αθηναίων, και 

· Τα 10 αφορούν σε ηλεκτρονικά μηνύματα αλληλογραφίας μέσω του e-mail της Δ/νσης Εξυπηρέτησης του Πολίτη και Οργάνωσης: dorna@patt.gov.gr.

· Προχώρησε στην ανάρτηση στην επίσημη ιστοσελίδα του φορέα της Περιφέρειας Αττικής 124 ανακοινώσεων – προσκλήσεων εκδήλωσης ενδιαφέροντος άλλων φορέων.
· Κατόπιν πρωτοβουλίας του Τ.Ε.Π. και επιστολής προς όλες τις Δ/νσεις της Περιφέρειας Αττικής, το Τμήμα Ενημέρωσης Πολίτη διαμόρφωσε αρχείο Συχνών Ερωτήσεων – Απαντήσεων για τους πολίτες, προκειμένου να δημιουργηθεί ειδική καρτέλα στην ιστοσελίδα του φορέα για την καλύτερη και ταχύτερη εξυπηρέτηση των πολιτών online. Το αρχείο αυτό έχει ήδη αναρτηθεί στην επίσημη ιστοσελίδα του φορέα: www.patt.gov.gr.
· Στις αρμοδιότητες του συγκεκριμένου Τμήματος πρέπει να συμπεριληφθεί επίσης, η εσωτερική αλληλογραφία με άλλες Δ/νσεις και Τμήματα της Περιφέρειας, αφού όλα τα παραπάνω αιτήματα – καταγγελίες πολιτών προωθούνται καθημερινά μέσω του Τ.Ε.Π. στις αρμόδιες κάθε φορά Δ/νσεις της Περιφέρειας Αττικής για τις δικές τους ενέργειες.
Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης 

· Πρωτοκόλληση & διεκπεραίωση των 3005 εγγράφων της Δ.Ε.Π. & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Α., ως εξής: 

α)  Αριθμός Εισερχομένων Εγγράφων : 2193
β)  Αριθμός Εξερχομένων Εγγράφων   :  749
γ)  Αριθμός Οίκοθεν Εγγράφων           :   63
Κατανομή εγγράφων ανά Τμήμα της Δ/νσης:

1. Τμήμα Οργάνωσης & Συντονισμού       :    83 έγγραφα

2. Τμήμα Σχεδιασμού                             :  484 έγγραφα

3. Τμήμα Ενημέρωσης του Πολίτη           : 1800 έγγραφα

4. Τμήμα Γραμματειακής Υποστήριξης      :  551 έγγραφα

· Καταχώριση όλων των εγγράφων της Δ/νσης στους έξι (6) θεματικούς φακέλους που δημιουργήθηκαν στο Ηλεκτρονικό Πρωτόκολλο της Π.Α. με τίτλους που αντιστοιχούν στα αντικείμενά της, δηλαδή: «ΑΙΤΗΜΑΤΑ», «ΑΝΑΡΤΗΣΕΙΣ», «ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ», «ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ», «ΟΔΗΓΟΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ», «ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ». Εφαρμογή της ηλεκτρονικής  διαχείρισης των εγγράφων της Δ/νσης (πρωτοκόλληση - αρχειοθέτηση).

· Σύνταξη εγγράφων που αφορούν σε άδειες των υπαλλήλων της Δ/νσης, σε επιμόρφωσή τους από το ΙΝ.ΕΠ, σε μετακινήσεις τους.

· Τήρηση προσωπικού μητρώου των υπαλλήλων της Δ/νσης σε φυσική & ηλεκτρονική μορφή.

· Διαβίβαση εγκυκλίων & ενημερωτικών εγγράφων προς ενημέρωση των υπαλλήλων της Δ/νσης.
Σημειώνεται τέλος ότι : 

· Η ΔΕΠ & Οργάνωσης-Π.Α. συμμετείχε, εκπροσωπούμενη από τις Αναπληρώτριες Προϊσταμένες των Τμημάτων ‘Οργάνωσης & Συντονισμού’, ‘Σχεδιασμού’ και ‘’Ενημέρωσης του Πολίτη’, στην Ομάδα Εργασίας για την Οργάνωση και Υποστήριξη μέχρι την παραγωγική λειτουργία της «Επέκτασης των παρεχόμενων υπηρεσιών προς τους Πολίτες μέσω της Αναβάθμισης του υφιστάμενου τηλεφωνικού κέντρου 1539»

· Όλα τα Τμήματα μετείχαν στη διατύπωση των προτάσεων της ΔΕΠ & Οργάνωσης-Π.Α. σχετικά με : α) το Επιχειρησιακό Σχέδιο της Περιφέρειας Αττικής με χρονικό ορίζοντα το 2019 και β) την τροποποίηση του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας της Π.Α.
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