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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                           Αθήνα : 26 / 09 / 2011
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ &                         

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ

ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  ΥΓΕΙΑΣ

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΜΟΝ. ΥΓΕΙΑΣ                                         Αριθμ. Πρωτ : Υ4ε/ 55215
ΤΜΗΜΑ Ε΄                             

Ταχ. Διεύθυνση : Αριστοτέλους 17                         

Ταχ. Κώδικας : 101 87


                            

Πληροφορίες :Λ. Πολίτη                                                     Π Ρ Ο Σ : Όλες τις Δ/νσεις 
Τηλέφωνο :5230844                                                          Υγείας   των Περιφερειών      

FAX : 5239238                                                                   της Χώρας.          
ΘΕΜΑ: Διευκρινίσεις για την εφαρμογή  των διατάξεων του  άρθρου 41 του Ν. 3918/2011 (ΦΕΚ  31/ Α΄) Ρυθμίσεις  Ιδ. Κλινικών  που υπάγονται στις διατάξεις του  Π.Δ/τος 235/00, όπως αυτό τροποποιήθηκε από το ΠΔ/μα 198/2007.
Σχετ:  Το υπ. αριθμ. Υ4ε/ οικ.27933/10-03-2011 έγγραφό μας.

        Σε συνέχεια του  ανωτέρω σχετικού με το οποίο σας ενημερώσαμε για τις διατάξεις του άρθρου 41 του ν. 3918/11 ο οποίος τέθηκε σε ισχύ στις 02.03.2011                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         και λαμβανομένου υπόψη  ότι στην Υπηρεσία μας υποβάλλονται ερωτήματα σχετικά με την εφαρμογή του εν λόγω άρθρου, σας γνωρίζουμε ότι σύμφωνα με τις προαναφερόμενες διατάξεις: 

· Επιτρέπεται η επέκταση των ιδ. κλινικών λόγω αύξησης του αριθμού των κλινών τους, η επέκταση του αντικειμένου τους (δημιουργία νέων τμημάτων, ειδικών μονάδων, εργαστηρίων)   με ανακατανομή των κλινών τους, η μείωση του αριθμού των κλινών τους καθώς και η μετατροπή του αντικειμένου τους.  
· Για την υλοποίηση των παρεχομένων από τις παρ. 1 και 3 του  άρθρου 41  δυνατοτήτων για αλλαγές στις κλινικές, απαιτείται τροποποίηση της ήδη αναθεωρημένης άδειας ίδρυσης και λειτουργίας  της κλινικής, εφόσον συντρέχουν οι προϋποθέσεις που προβλέπονται  στο άρθρο 5 του ΠΔ/τος 235/00 και  μεταξύ των άλλων  θα πρέπει να υποβάλλονται στην Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου έκθεση περιγραφής των δεδομένων οργάνωσης και λειτουργίας της κλινικής καθώς και οι απαιτούμενες από το άρθρο 9 του ΠΔ/τος 247/91 μελέτες για θεώρηση. Η κλινική πρέπει να πληροί στο σύνολό της τους όρους και τις προϋποθέσεις του Π.Δ 235/00 και όχι μόνο το τμήμα ή ο χώρος που γίνεται η αλλαγή. Οποιαδήποτε επέκταση η οποία είναι πέραν των όσων  ορίζονται στις  διατάξεις του άρθρου 41  διέπεται από τις διατάξεις του ΠΔ/τος 517/91.
· Στην παρ. 4 καθορίζεται η διαδικασία μεταστέγασης των ιδ. Κλινικών. 
· Με την παρ. 5 αντικαθίσταται η παρ. 3  του άρθρου 17 του ΠΔ/τος 247/91. 
· Ο έλεγχος από την επιτροπή του άρθρου 4 του ΠΔ/τος 247/91 είναι υποχρεωτικός και πραγματοποιείται τακτικά μεν μία φορά το χρόνο τουλάχιστον, έκτακτα δε όταν το επιβάλλουν ειδικοί λόγοι. Μετά την κατάθεση του πρακτικού ελέγχου της παραπάνω επιτροπής, οι αρμόδιες υπηρεσίες εκδίδουν   Βεβαίωση  Καλής Λειτουργίας της  ιδ. Κλινικής,  η οποία ισχύει για τρία χρόνια. Οι  Βεβαιώσεις Καλής Λειτουργίας που έχουν ήδη εκδοθεί ισχύουν για τρία (3) έτη από την ημερομηνία έκδοσής τους,  εφόσον η ισχύς τους δεν είχε λήξει κατά την δημοσίευση του προαναφερόμενου νόμου. Σε αντίθετη περίπτωση,  μετά από τον απαιτούμενο από την αρμόδια επιτροπή έλεγχο εκδίδεται νέα Βεβαίωση Καλής Λειτουργίας η ισχύς της  οποίας είναι τριετής.  

· Κατά το χρονικό διάστημα της τριετούς ισχύος της Βεβαίωσης Καλής Λειτουργίας διενεργείται  ο  ετήσιος υποχρεωτικός  έλεγχος από την αρμόδια επιτροπή ελέγχου. Σε περίπτωση που διαπιστωθούν παραβάσεις κατά τον έλεγχο, η Βεβαίωση Καλής Λειτουργίας ανακαλείται και παύει να ισχύει μετά την παρέλευση του χρονικού διαστήματος που είχε ορίσει η επιτροπή για συμμόρφωση στις υποδείξεις της. 
Μετά τα ανωτέρω, παρακαλούμε να ενημερώσετε όλους τους εμπλεκόμενους φορείς για την πιστή εφαρμογή των διατάξεων.

Επίσης, σας υπενθυμίζουμε ότι στη Βεβαίωση  Καλής Λειτουργίας θα πρέπει  οπωσδήποτε να αναγράφεται ο  συνολικός  αριθμός  των κλινών των ιδ. Κλινικών καθώς και ότι η κλινική διαθέτει φαρμακείο σύμφωνα με το ν. 3646/2010 (ΦΕΚ 66 /Α΄ ). 
Δεδομένου ότι η προθεσμία προσαρμογής των  ιδιωτικών  Κλινικών στις  διατάξεις του ΠΔ/τος 235/00 έληξε στις 31.12.2010,   παρακαλείσθε να αποστείλετε στην Υπηρεσία μας τις Αποφάσεις Ανάκλησης των αδειών ίδρυσης και λειτουργίας  που δεν προσαρμόστηκαν στις διατάξεις του προαναφερόμενου διατάγματος. 






         Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗΣ
                                                                                         ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΥΓΕΙΑΣ 






                
    Δ. ΤΣΑΓΔΗ
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ                                                                                 
 1) Υπ. Εργασίας   και Κοιν. Ασφάλισης                      

  

Γενική Γραμματεία Κοιν. Ασφαλίσεων                                                         
Δ/νση Ασφ., Ασθ. & Μητρότητας                                  ΘΕΩΡΉΘΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΚΡΙΒΕΙΑ              

Σταδίου 29 – Τ.Κ. 10110 ΑΘΗΝΑ                         Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ                                                                         

2) Υπ. Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας  

 
και Ναυτιλίας                               
Γενική Γραμματεία Ναυτιλιακής Πολιτικής                 

ΓΔΔΥ/ ΔΥΑΣΟ 2Ο                                                

Λιμένας Πειραιά, Πύλη Ε2 ,  τ.κ 185 10                   

3)  Σώμα Επιθεωρητών Υπηρεσιών              

Υγείας και Πρόνοιας 
Πειραιώς 205     τ.κ  11 853   Αθήνα                                          

4.) Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω.
Μυλλέρου 13   τ.κ. 104 36

(επί του αριθμ. 6553/11 εγγράφου σας )                             
ΕΣΩΤ. ΔΙΑΝΟΜΗ                                        
1. Γραφ. κ. Υπουργού                                                   
2. Γραφ. κ. Υφυπουργού Υγείας              
3. Γραφ. κ. Γεν. Γραμματέα
4. Γραφ. κ  Γεν. Δ/ντριας Υγείας
5.  Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών
6.  Δ/νση Αναπτ. Μονάδων Υγείας 
Τμήμα Ε’ (3)
